

第一局意外落败 第二局难解难分

# 世锦赛首战女排赢得磕磕绊绊

本报综合消息 23日晚,在泰国举行的2025年女排世锦赛小组赛中,中国女排面对墨西哥队,首局意外落败,第二局也打得难解难分,被对手抢先拿到局点,让球迷惊出一身冷汗。好在中国队最终以3比1战胜对手,取得了本届比赛的首场胜利。

## ■第二局末反超成为转折点

当晚中国女排出场前,本届世锦赛已经出现了一些“意外”场面:斯洛文尼亚队在美国队身上拿了一局;瑞典队赢了荷兰队两局;越南队在对阵波兰队时,赢下了首局。

墨西哥队并非女子排球顶级大赛上的常客,中国女排与这位对手交手次数不多,彼此不够熟悉。开场阶段,布里西奥和帕拉的发球冲劲儿十足,马尔多纳多的进攻颇有威胁。中国女排的一传出现波动,导致难以组织起流畅的进攻。主力二传,17岁的张籽萱表现得略显拘谨,组织调度时也不够果决。

中国女排首发派上伤愈复出的李

盈莹。但从比赛过程看,由于李盈莹因伤长时间缺席正式比赛,竞技状态尚未完全恢复。中国女排在开局短暂领先后,随后陷入被动。落后局面下,中国队换上副攻手万梓玥和主攻手吴梦洁,但依靠情绪带动技术的墨西哥队越打越好,以25比22拿下首局。

比赛的第二局,中、墨两队打得难解难分,比分始终紧咬。局末,墨西哥队一度拿到局点,这次中国女排在关键时刻顶住了,吴梦洁的扣球打手出界,将比分扳成24平。随后她又重扣得手,紧接着吴梦洁和王媛媛双人拦网,中国队以26比24扳回一城。

## ■主攻庄宇珊全场表现最稳定

此后的比赛,双方气势此消彼长,中国女排完全占据主动,墨西哥队全然没有开局阶段的冲劲。25比10、25比18,中国女排连下两局,以3比1带走胜利。

“队员在场上前两局过紧,平时的水平没有体现出来。好在第二局队员



在压力面前顶住了,最终取得了胜利,这对这场比赛非常关键。”中国女排主教练赵勇表示。

本场比赛,中国女排表现最稳定的球员当属主攻庄宇珊,她在前两局艰难时刻,用果断的进攻得分帮助球队渡过难关。全场比赛,庄宇珊贡献全队最高的23分。

庄宇珊赛后说,前两局上来比较紧,是因为比较少碰到墨西哥这样的队伍,不知道对方的打法是什么样

的。“但全队靠着一球一球拼,逐渐释放压力,并且慢慢扭转了局面。”她说。

对这支年轻的中国女排而言,世锦赛首战过程并不轻松,最终依靠调整拿下对手。从整个赛事角度考量,这有助于球队尽快适应世锦赛的节奏。

赵勇说,这场比赛后全队会进行总结,包括前两局心态的调整和技术上的准备等。后面的比赛,中国队还是要立足于自己,把自身的技战术能力在场上体现出来。

**WTT  
欧洲大满贯**

# 孙颖莎/王曼昱夺女双冠军

本报综合消息 昨日凌晨,WTT欧洲大满贯结束了倒数第二日的争夺。女双决赛中,头号种子孙颖莎/王曼昱以3比2险胜2号种子张本美和/大藤沙月,在携手复出的第二站比赛中夺冠。

在上个月的美国大满贯中,两届世锦赛冠军孙颖莎/王曼昱“重出江湖”,一举打进决赛,夺得亚军,世界排名回到第12位。此番两人表现强势,一局未失晋级决赛。日本组合同样状态上佳,半决赛“零封”4号种子长崎美柚/申

裕斌。

此番是两对组合首次交锋。双方开场便争夺激烈,日本组合局未连得3分,以11比9拿下第一局。随后孙颖莎/王曼昱占据上风,以13比11、11比8将局分反超。第四局,日本组合于局末挽回赛点,以13比11将比赛拖入决胜局中。决胜局,中国组合势如破竹,仅令对手得到2分,就此锁定胜局。

张本美和和大藤沙月本赛季合作征战五站国际比赛,此前四站全部夺

冠,保持着惊人的100%胜率。此番孙颖莎/王曼昱力压日本年轻组合,也送给对手赛季首败。

赛后王曼昱表示,决胜局前女队主教练马琳嘱咐两人要打得更释放,“我俩最后也是放开了手脚,技战术的运用更加坚决,出手更坚定。”孙颖莎则感慨称,很久没有和老搭档在国际赛场上配合夺冠了,“美国大满贯差了一点,这次从成绩上来说挺完美的,配合的感觉也越来越好了。”

## 游泳世青赛: 杨佩琪夺得第四金 中国队接力摘铜

本报综合消息 带着决不放弃的顽强斗志,杨佩琪23日在世界青年游泳锦标赛女子1500米自由泳决赛中上演“绝杀”夺冠的戏码,赢得个人第四金,此后她还与队友罗名钰、严宛如、陈奕舟联手获得女子4X100米自由泳接力铜牌。

已经收获了女子4X200米自由泳接力、800米自由泳、400米自由泳三块金牌的杨佩琪,23日继续化身为“劳模”,出现在1500米自由泳决赛中。她在前面900米采取跟游战术,然后与对手交替领先,直到最后100米全力冲刺,甩开对手,以16分08秒37夺冠。

杨佩琪随后和队友们在4X100米自由泳接力中彼此激励。17岁的罗名钰担任第一棒,以55秒65名列第五;15岁的严宛如游出了55秒47的第二棒,名次上升一位;同是15岁的陈奕舟以54秒75追到了第三位;杨佩琪以54秒51锁定铜牌。

**西甲**

# 巴萨让二追三,客场逆转莱万特

本报综合消息 2025—2026赛季西班牙足球甲级联赛第2轮23日继续进行,巴塞罗那队在客场以3:2逆转战胜莱万特队,取得开局两连胜。

开场第15分钟,主场作战的莱万特先拔头筹。托利安禁区右侧接到传中后横敲,罗梅罗禁区中路得球后,冷静晃过库巴尔西,推射打入球门左下角。

上半场补时第7分钟,主队再下一

城。莫拉雷斯在禁区内射门被巴尔德挡出,主裁判经视频助理裁判确认后,认定巴尔德手球并判罚点球。莫拉雷斯操刀打入球门右下角,帮助莱万特将领先优势扩大为两球。

易边再战,巴塞罗那吹响反攻号角。第49分钟,佩德里禁区外接亚马尔传球,稍做调整后打出一脚世界波,皮球直挂球门右上角,巴塞罗那将分差缩小为一球。

仅仅3分钟后,客队便扳平比分。拉菲尼亚右侧开出角球,费兰·托雷斯小禁区线上抢到落点,凌空垫射破门。

第91分钟,巴塞罗那完成逆转。亚马尔右路传中,莱万特中卫埃尔赫萨瓦尔头球解围,却不慎自摆乌龙。巴塞罗那以3:2取得领先,并将比分保持到终场。

本场比赛过后,巴塞罗那取得两连胜,暂居西甲积分榜榜首。

## 【福彩故事会】

# 一彩民机选小复倍投击中二等奖

8月3日开奖的双色球第2025088期,我省共诞生10注二等奖。其中,武汉购彩者沈先生(化姓)凭借一张7+2的倍投票独中4注,揽获总奖金162万元。

8月4日,沈先生独自到省福彩中心兑奖,年龄看上去50多岁,自称有着15年购彩经验,平时偏爱机选小复式投注。在他看来,7+1(14元)或7+2(28

元)的投注方式经济实惠,即便倍投花费也不超过百元。

凭借这种投注方法,沈先生此前曾中过数千元奖金。

8月3日下午,沈先生开车外出办事时,路过一家福彩站点,便进店让销售员机选了一注7+2,并进行了两倍投注。

当晚开奖后,他第一时间得知自己

命中6+0,收获二等奖。由于是7+2的倍投票,这张彩票中共得4注二等奖。幸运的是,当期单注二等奖奖金超过40万元,4注累计奖金高达162万元。

领奖现场,沈先生难掩兴奋。他表示,这样高额的二等奖实属少见,虽然与一等奖擦肩而过,但能收获162万元奖金已经非常满足。

(来源:湖北福彩)



**中国福利彩票**  
CHINA WELFARE LOTTERY

**双色球**

期号:2025088 流水号:80 多期:1  
金额:56.00元 玩 法:复式  
销售时间:2025/08/03-15:05:56 开奖:2025/08/03  
01+03+11+13+18+21+25-12+15 [2倍]  
\*\*感谢您为公益事业贡献20.16元\*\*  
42070522:武汉市洪山区白沙四路清江锦城东门  
验票码:42070522  
第2025087期开奖号码:02 06 14 15 24 26+08

